

## Zsolt 110,1; ApCs 1,9 Ami az Úr mennybe- meneteléből látható, és ami láthatatlan

Db., 2020. 05. 20. (sze)

### Ige:

**Zsolt 110,1:** *Dávidé; zsoltár.; Monda az Úr az én uramnak: Űlj az én jobbomon, amíg ellenségeidet zsámolyul vetem a te lábaid alá.*

**ApCs 1,9:** *És mikor ezeket mondotta, az ő láttukra felemelteté, és felhő fogá el őt szemeik előtt.*

### Bevezetés:

Holnap, csütörtökön a keresztyénség az Úr Jézus mennybemenetelére emlékezik. A katolikusok ezt áldozócsütörtöknek nevezik. Emlékezzünk meg mi is Urunk mennybemeneteléséről! Vizsgáljuk meg, mi volt ebből látható, és mi az, ami láthatatlan, de az Írás kijelenti.

### 1.) Az Úr menybemenetelének látható körülményei

**Alapige ApCs 1,9:** *az ő láttukra felemelteté, és felhő fogá el őt szemeik előtt.* A tanítványok látták az Urat, amint felemeltetett az ég felé. Addig látták, amíg a felhő el nem takarta szemük előtt. Aztán két angyalt láttak. **ApCs 1,10-11:** *És amint szemeiket az égre függesztették, mikor ő elméne, íme két férfiu állott meg mellettük fehér ruhában, Kik szóltak is: galileabeli férfiak, mit állotok nézve a mennybe? Ez a Jézus, aki felviteték tőletek a mennybe, akképpen jó el, amiképpen láttátok őt felmenni a mennybe.*

Az angyalok megjelenése fontos volt, hogy minden kétséget kizárjanak: Az Úr nemcsak a felhőig, hanem a mennybe ment: *felviteték tőletek a mennybe.* Az is fontos, amit még ezután mondtak: *akképpen jó el, amiképpen láttátok őt felmenni a mennybe.* Vagyis vissza fog jönni látható formában. Ez nem az elragadtatáskor lesz, hanem a nagy nyomorúság végén, amikor dicsőségben jön, mindenki

szemeláttára.

**Jel 1:7** *Íme eljő a felhőkkel; és minden szem meglátja őt, még akik őt által szegezték is; és siratja őt e földnek minden nemzetsége. Űgy van. Ámen.*

Az Úr a kihallgatásakor azt mondta a főpap előtt: **Máté 26:64** *Sőt mondom nektek: Mostantól fogva meglátjátok az embernek Fiát ülni az Istennek hatalmas jobbán, és eljőni az égnek felhőiben.* Ez is akkor teljesedik be, amikor az Úr dicsőségben visszajön.

Azt is tudjuk az Igéből, hogy ugyanarra a helyre, az Olajfák hegyére érkezik, ahonnan elment. **Zak 14:4** *És azon a napon az Olajfák hegyére veti lábait, amely szemben van Jeruzsálemmel napkelet felől, és az Olajfák hegye közepén kettéválik.*

Lukács evangéliumában kissé részletesebben van leírva az Úr mennybemenetelének látható része. **Luk 24,50-52:** *Kivivé pedig őket Bethániáig; és olajfák hegyénél, megáldá őket. És lőn, hogy míg áldá őket, tőlük elszakadván, felviteték a mennybe. Ők pedig imádván őt, visszatérének nagy örömmel Jeruzsálembe. Betánia, Bethagé és a Gecsemáné kertje is az Olajfák hegyén van. Ezen a hegyen kereszttől jött az Úr virágvasárnap mint alázatos király számárháton. **Márk 11:1-2** *És mikor Jeruzsálemhez közeledének, Bethagé és Bethánia felé, az olajfák hegyénél, elküldte kettőt tanítványai közül, 2 És monda nekik: Eredjetek abba a faluba, amely előttetek van; és amikor abba bejuttok, azonnal találtok egy megkötött vemhet, amelyen ember nem ült még soha; azt oldjátok el és hozzátok ide. Ezen a számárcsikón ment be mint király Jeruzsálembe.**

Másodsor is ezen a hegyen, az Olajfák hegyén át jön az Úr, de akkor már nem megalázottan, hanem dicsőségesen.

Még azt emelem ki a Lukács evangéliumából imént felolvasott részből, hogy az Úr áldásra emelt kézzel vált el tanítványaitól: *felemelvén az ő kezeit, megáldá őket. És lőn, hogy míg áldá őket, tőlük elszakadván, felviteték a mennybe.* Áldó keze azóta is az Övéi fölött van. Nem hagyott árváuk bennünket. Ezért tudtak a tanítványok Őt imádván, nagy örömmel visszatérni Jeruzsálembe. Nagy öröm és biztatás ez nekünk is a mindennapok terhei közt.

### 2.) Mi nem látható az Úr mennybemenetelével kapcsolatban?

Azt olvastuk az **Alapigében ApCs 1,9:** *...és felhő fogá el őt szemeik előtt.* Attól kezdve nem látták, mi történik. Pl. azt sem látták, amit a másik alapigében olvastunk: **Zsolt 110,1:** *Űlj az én jobbomon, amig ellenségeidet zsámolyul vetem a te lábaid alá.* **Márk 16,19**-ben olvassuk: *Az Úr azért, minekutána szólott vala nekik, felviteték a mennybe, és üle az Istennek jobbára.* Ezt már nem látták a tanítványok, de tudták az Igéből, és hittel vallották. Péter apostol is ugyanezt mondja: **1Pét 3:22** *Aki Istennek jobbán van, felmenvén a mennybe;*

akinek alávetettek az angyalok, hatalmasságok és erők.

Érdekes, hogy István vértanúnak megnyitotta Isten a szemeit. **Apcs 7:56-57** És mondta: *Íme látom az eget megnyitni, és az embernek Fiát az Isten jobbja felől állani. 57 Felkiáltván pedig nagy fennszóval, füleiket bédugák, és egy akarattal reá rohanának. Ezt nem bírták elviselni, és megkövezték!*

Pál apostol azért könyörgött, hogy Isten gyermekeinek, a hívőknek a belső, szellemi szemei is megnyíljanak ennek a meglátására. **Ef 1:18-22** És világosítsa meg értelmetek szemeit, hogy tudhassátok, ... mi az Ő hatalmának felséges nagysága, ... Amelyet megmutatott a Krisztusban, mikor feltámasztotta Őt a halálból, és ültette Őt a maga jobbára a mennyekben. **21** Felült minden fejedelemségen és hatalmasságon és erőn és uraságon és minden néven, mely nevezetik nemcsak e világon, hanem a következőkben is: **22** És mindeneket vetett az Ő lábai alá, ...

**Testvérek!** Ilyen Urunk van! Az Atya jobbán ül, minden erő és hatalmasság fölött, ami csak létezik vagy még lesz a következőkben. Az Atya mindent J. Kr. lábai alá vetett! Mindent és mindenkit.

Testi szemekkel ez nem látszik még. **Zsid 2:8** Mindent lábai alá vetettél. Mert azzal, hogy neki mindent alávetett, semmit sem hagyott alávetetlenül: de most még nem látjuk, hogy neki minden alávetett. De az Úr a szellemi szemeinket meg akarja nyitni, hogy ilyen hatalmasnak, erősnek és dicsőségesnek lássuk a mi Urunkat, hogy bizalommal hajoljunk meg akarata előtt.

Eljön az idő, amikor majd ezt mindenki meglátja és elismeri: **Fil 2:8-11** ... mint ember, megalázta magát, engedelmes lévén haláláig, még pedig a keresztfának haláláig. **9** Annak okáért az Isten is felfüggesztette őt, és ajándékozta neki oly nevet, amely minden név fölött való; **10** Hogy a Jézus nevére minden térd meghajoljon, mennyieiké, földieké és föld alatt valóké. **11** És minden nyelv vallja, hogy J. Kr. Úr az Atya Isten dicsőségére.

**Még valami fontosat megemlítek Urunk**

**mennybemeneteléről.**

**Ef 4:8** Ez okáért mondja az [Írás]: Fölmenvén a magasságba foglyokat vitt fogva. Mikor mennybe ment foglyokat vitt fogva. Szó szerint ez azt jelenti, hogy hadifoglyokat vitt hadifoglyokként. **Kik voltak ezek?**

**Kol 2,15:** *Lefegyverezvén a fejedelemségeket és a hatalmasságokat, őket bátran mutogatta, diadalt vévén rajtuk abban.* Ezek a sötétség sátráni fejedelemségei és hatalmasságai voltak. A hadifoglyoktól elveszik a fegyvereket. Az Úr is lefegyverezte őket. **Mik voltak a fegyverük?**

Egyik erős fegyverük a vádolás volt. A Sátán az *atyafiai vádolója*. Emberölő, és a halálunkat akarja, mégpedig Isten törvénye alapján, mert Isten rendelte: *A bűn zsoldja halál.* Ez az Írás ellenünk szól! De hogyan fegyverezte le az Úr Jézus a Gonoszt? Az előző versek erre mutatnak rá: **Kol 2,13b-14:** *megbocsátván minden bűnöket, <sup>14</sup> Az által, hogy eltörölte a parancsolatokban ellenünk szóló kézírást, amely ellenünk volt nekünk, és azt eltette az útból, odaszegezvén azt a keresztfára.*

J. Kr. a kereszten kifizette a bűn zsoldját: Meghalt a bűnösökért, és eltörölte a bűneinket. Isten jogos követelését, a *parancsolatokban ellenünk szóló kézírást* ezzel eltette az útból. Oda lett szögezve a keresztre Isten jogos követelése, rá lett írva, és az Úr Jézus vérével meg lett pecsételve, hogy a bűneink ára KIFIZETVE.

**Testvérek!** Isten gyermekeit senki nem vádolhatja! Meg van írva: **Róm 8:33-34** *Kicsoda vádolja az Isten választottait? Isten az, aki megigazít; 34 Kicsoda az, aki kárhozza? Krisztus az, aki meghalt, sőt aki fel is támadott, aki az Isten jobbán van, aki esedezik is értünk. Aláhúzó:* Ha bárki vádolna Istennél, ott van Kr. az Isten jobbán, és Ő nem vádol, sőt esedezik értünk!

De a bűneink minket magunkat is szoktak vádolni. Mít tegyünk ilyenkor? **Ének 402:** *Bűneid ha bántnak téged, feltámadnak ellened ... Akkor jöjj a Golgotára! Hittel nézz az Úrra fel. Drága vére bűnöd ára, elfogad és nem hagy el.*

**Testvérek!** Az ellenség le van fegyverezve! Tudjátok mi maradt neki? A hazugság! Csak annak tud ártani, aki hisz a hazugságainak. Mít hazudik? Vagy azt, hogy a bűn nem számít, vagy azt, hogy a bűnödre nincs bocsánat. De ne higgyünk neki. Az Igének, az Úrnak higgyünk. Ezért kell jól ismernünk az *igazság beszédét*. Mi az igazság beszéde? Az Ige! **Ján 17:17** *Szenteld meg őket a te igazsággoddal: A te igéd igazság.* **Ef 1:13** *hallottátok az igazságnak beszédét, üdvösségetek evangéliumát.* **Kol 3:16** *A Krisztusnak beszéde lakozzék ti bennetek gazdagon, minden bölcsességben...* Az a bölcsesség, ha Isten Igéjének hiszünk.

**Befejezésül még egy Ige:**

**Zsid 12:1-3** ... *félretéve minden akadályt és a megkörmökező bűnt, kitartással*

*fussuk meg az előttünk levő küzdő tért. 2 Nézzén a hitnek fejedelmére és bevégezőjére, Jézusra, aki az előtte levő öröm helyett, megvetve a gyalázatot, (= a gyalázattal nem törődve) keresztet szenvedett, s az Isten királyi székének jobbára ült. 3 Gondoljátok meg azért, hogy ő ily ellene való támadást szenvedett el a bűnösöktől, hogy el ne csüggedjetek lelkeitekben elalélván.*

**Testvérek!** Semmi okunk csüggedni! Akkor sem, ha gyalázat vagy szenvedés ér. Hiszen ezt az utat járta Urunk is, és most az Isten királyi székének jobbján ül, és esedezik értünk! Dicsőség, hála és köszönet Neki ezért!

**Ámen**